

Mit jelent ez?

A vegyi anyagok szabad mozgása

Az EU területén működő valamennyi vállalatra ugyanazok a szabályok érvényesek.

Adatok hiányában a forgalomba hozatal tilalma

A nem regisztrált anyagok gyártása, forgalomba hozatala és felhasználása jogszabályellenes. Ez az önmagában vagy keverékekben előforduló anyagokra (pl. tisztítószer) is érvényes.

Tájékoztatás a szállítói láncon belül

A szállítói lánc minden szereplőjének feladatai közé tartozik, hogy tájékoztatást nyújtson a vegyi anyagok veszélyes tulajdonságairól és biztonságos felhasználásáról. Az említett szereplők: gyártók, importőrök, előállítók, forgalmazók és kiskereskedők.

A fogyasztóknak jogukban áll érdeklődni és tájékoztatást kapni arról, ha az Ön termékei az egészségükre és a környezetre nézve különös aggodalomra okot adó anyagokat tartalmaznak.

Üzleti előnyszerzés

A REACH és a CLP támogatja a veszélyes vegyi anyagok alternatív anyagokkal való helyettesítését. A jogszabály által előírt kötelezettségekből üzleti előnyöket kovácsolhat, ha felhagy a különös aggodalomra okot adó anyagok használatával.

Az Ön által gyártott vagy felhasznált anyagokra vonatkozó információk alapján fontolja meg, hogy versenytársait megelőzve tud-e találni biztonságosabb alternatívát, és szerezzen üzleti előnyt velük szemben.

Az ECHA nyilvános konzultációinak keretében számoljon be arról, ha a különös aggodalomra okot adó anyagok helyettesítésére alternatívákat fejlesztett ki vagy ilyeneket alkalmaz.
<http://echa.europa.eu/hu/addressing-chemicalsof-concern>

Érinti-e az én vállalkozásomat?

Vállalata:

Vegyi anyagok keverékeinek előállítója?
Pl. festékek, motorolajok, szappanok vagy tisztítószer

Vegyi anyagok gyártója vagy importőre?
Pl. aceton, formaldehid, fenol

Fogyasztói árucikkek gyártója vagy importőre?
Pl. bútorok, ruházat, elektromos készülékek

Vegyi anyagok felhasználója?
Pl. bevonatok vagy tisztítószer

Ha a kérdések bármelyikére „igen”-nel válaszol, ez a szórólap Önnek szól.

A kiadvány az Ön REACH és CLP szerinti jogairól és kötelezettségeiről szól, amelyek az Európai Unió területén, Izlandon, Liechtensteinben és Norvégiában vegyi anyagokat kezelő valamennyi ipari ágazatra és vállalatra érvényesek.

A jogszabályban előírt követelményeknek való megfelelés segíti Önt az üzleti tevékenységével kapcsolatos kémiai kockázatok kezelésében, és biztosítja az emberi egészség és a környezet védelmével kapcsolatos szerepvállalását.

Képes lesz megfelelni a fogyasztói által a biztonságosabb vegyi anyagokkal és termékekkel szemben támasztott elvárásoknak, ami ugyancsak emelheti márkája elismertségét.

Kezdőoldal: <http://echa.europa.eu/hu/sme>

A kémiai biztonság és az Ön vállalkozása

